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Referat af bestyrelsesmøde i Gug Boldklubs Venner -  
mandag den 15. december 2025. 

 

 

Deltagere: Allan Hübertz (AH), Ann Kathrine Brisson (AKB), Benny Nygaard (BN), Finn Olsen 

(FO), Jørn Axelsen (JA), Maria V. Knøss (MVK) og Niels Brisson (NB). 

 

1. Godkendelse af forslag til dagsorden 
 

Det aftaltes indledningsvis at gennemføre mødet i henhold til det udsendte forslag til 

dagsorden. 

 

2. Opfølgning og godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde mandag den 24. 

november 2025  
 

Referatet godkendtes uden bemærkninger. 

 

3. Information fra formanden 
     

Herunder var der ingen nye informationer at viderebringe.    

 

4. Økonomisk status 

 

MVK orienterede herunder kort om omsætningstal for salg af julekalendere og juletræer, der 

igen viste gode overskud fra aktiviteterne. 

Regnskab herfra forventes oplyst på næste møde. 

MVK oplyste endvidere, at foreningssystemet Unioo forventes taget aktivt i brug i begyndelsen 

af det nye år, bl.a. med oprettelse af medlemskartotek, så kontingentopkrævninger kan 

foretages derigennem.  

  

5. Behandling af indkomne ansøgninger 

 

Der var ikke indkommet særskilte ansøgninger til behandling på mødet denne gang.   

 

6. Drøftelse af aktiviteter 
  
a. Julekalender 2025 

 

Der blev i år solgt godt 2.000 julekalendere af de i alt 2.400 trykte. På grund af den aftalte 

prisstigning pr. kalender i forhold til sidste år, forventes der igen et pænt overskud. 

Årsagerne til, at det ikke i år – tilsvarende tidligere – blev udsolgt eller næsten udsolgt, 

skyldes bl.a., at U7 i år var inddraget, og denne gruppe er p.t. mindre end tidligere år – og 

havde fået salgsdistrikter, der omfattede boligblokkene omkring Hellevangen, hvor der 

tilsyneladende ikke mere er gode muligheder for salg. 

Det bør derfor til næste år overvejes at undlade salg i nogle Gug-områder og i stedet måske 

fokusere på Sønder Tranders og Nøvling, hvorfra der nu om dage kommer mange spillere til 

klubben.   

 

b.  Juletræssalg 

 

JA oplyste herunder om, at der i de to første weekender med salg har været en omsætning på 

ca. 50.000 kr. 

Det kunne dog konstateres, ar der i den sidste weekend af disse har været utilstrækkelig 
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bemanding, idet f.eks. lørdagens sammenfald med juleafslutning i Gug Boldklubs 

ungdomsafdeling havde givet ekstraordinær stor travlhed. 

På grund af det store salg i de to første weekender kan det i øvrigt konstateres, at der 

forventes udsolgt af juletræer allerede på lørdag. 

Det aftaltes derfor, at BN giver besked til sælgere, der har vagt på søndag, at de alligevel ikke 

skal møde op. Endvidere træffer BN aftale med Gug Boldklubs webmaster, Kristian Møller 

Andersen, om, at der sættes opslag på hjemme- og Facebookside om, at vi har udsolgt – og 

dermed ikke har åbent på søndag.   

 

c. Veteranaften mandag den 23. februar 2026 

 

Det aftaltes, at vi på næste møde planlægger delaktiviteter vedrørende næste års 

arrangement. 

Efter en kort drøftelse af kriterier for udvælgelse af kandidater til årets vennepris aftaltes det 

at tildele denne til en af vores mangeårige hjælpere næste gang.     

 

d. Byfest 2026 

 

MVK orienterede herunder om, at Aktivitetsudvalget p.t. overvejer at foretage nogle ændringer 

i forhold til sommerens arrangement, bl.a. deltagerantal, tidsrum samt område. 

Udvalget holder næste møde i uge 7 næste år, hvorefter yderligere information forventes at 

fremkomme.  

  

7. Eventuelt 
 

Herunder var der intet til behandling. 

 

8. Næste møde  

 
Det aftaltes at holde næste møde mandag den 19. januar 2026 kl. 19:00. 

 

 

Oversigt over uafklarede aktiviteter mv. 
 

Mødedato Aktivitet Ansvarlig Ønsket 

færdigdato 

27.10.24 Eventuel anvendelse af bestyrelsesportalen til 

styring af medlemskreds, herunder bl.a. opkrævning 

og indmeldelser. 

MVK  

12.05.25 Fællesmøde med Gug Boldklubs bestyrelse samt 

eventuelt også Seniorudvalget. 

08.09.25: Gug Boldklubs formand, Nikolas Nørby, 

indkalder til et møde. 

JA  

08.09.25 Flytning af værdipapirer til Sparekassen Danmark MVK December 

2025 

 


